



## Beschlussprotokoll

Das Protokoll enthält nebst den Beschlüssen die wichtigsten Informationen zu den einzelnen Agendapunkten.

Datum: Dienstag, 20. Juni 2017  
Zeit: 16.00 Uhr – 17.45 Uhr  
Ort: Waldhaus Worben

### **Generelle Bestimmung:**

An den Versammlungsterminen der Interessengemeinschaft Wiederaufbereitung im Gesundheitswesen (IG WiG) dürfen unter den Teilnehmenden keine Absprachen in Bezug auf Geschäfte und deren Preise gemacht werden.

### **Traktanden (gemäss versendeter Sitzungsagenda):**

#### **2. Ergänzung zum Protokoll (Sitzung 18.01.2017)**

Das Protokoll wird ohne Änderungswünsche genehmigt.

#### **3. Status Mitglieder und Anträge**

Eine aktuelle Mitgliederliste kann jederzeit im Mitgliederbereich der Internetseite [www.igwig.ch](http://www.igwig.ch) bezogen werden.

#### **4. Weiterbildungs- und Referenten Pool**

Eine Themenübersicht auf dem Web für Anfragen wird erstellt.

Eingaben dazu sind bis am 14. Juli 2017 an [mike.schwegler@mmmgroup.com](mailto:mike.schwegler@mmmgroup.com) zu senden.

Alle höheren Bildungsinstitute mit einem medizintechnischen Lehrgang o.Ä. werden proaktiv angegangen.

Die Koordination aller Schulungsanfragen läuft über Mike Schwegler.

#### **5. Status aktuelle Projekte**

- Arbeitsgruppe Leitlinie für die Validierung von RDG Prozessen:

Ein Entwurf der überarbeiteten Leitlinie ist erstellt.

Die Fertigstellung des Gesamtentwurfs ist für Ende 2017 geplant. Kleine Details sind noch zu überarbeiten. Anschliessend erfolgt der Versand an die Verbände. Folgend wird die Leitlinie finalisiert und verabschiedet.

- Arbeitsgruppe Gesamtprozessvalidierung

Ziel: Kriterienkatalog sowie Begriffsdefinition für prozesskritische Punkte. Ein unterstützendes Instrument für den Betreiber soll geschaffen werden.

Final sollen eine Checkliste sowie eine bildliche Prozessdarstellung resultieren.

- Arbeitsgruppe Validierung von Kleinstereisatoren

Gesamtprozessvalidierung sollte auch im niedergelassenen Bereich die Zukunft sein. Die Erreichung dieses Ziels soll schrittweise erfolgen. Die Arbeitsgruppe soll mit weiteren praxisnahen Mitglieder ergänzt werden.



- Arbeitsgruppe Validierung Verpackungsprozess  
Checkliste für Endanwender ist das Ziel.

#### Arbeitsgruppe Wasserqualität

Die Arbeitsgruppe soll mit weiteren praxisnahen Mitglieder ergänzt werden.

- Newsletter IG WiG

Michael Stössner muss diese Aufgabe aufgrund seiner beruflichen Tätigkeit leider abgeben.

Sarah Frieder übernimmt diese Vakanz. Relevante Informationen für einen Newsletter sollen somit an [sfrieder@mmm.com](mailto:sfrieder@mmm.com) gesendet werden.

- IG WiG Events & Anlässe

Christian Bürgi übernimmt die Organisation der Anlässe der IG WiG.

### **6. Status SGSV Kongress 2017/18**

Das Resumée des ersten Kongressbesuches wird an der nächsten Sitzung besprochen. Es stellt sich grundsätzlich die Kosten/Nutzen Frage).

### **7. Flyer IG WiG & Umfrage**

Die Auswertung der Umfrage wird an der nächsten Mitgliederversammlung präsentiert.

### **8. News Web/ENL**

Keine Beschlüsse.

### **9. Treffen mit ZV SGSV vom 09.05.2017 in Olten**

Der ZV SGSV hat sich bis heute nicht konkret zur zukünftigen Zusammenarbeit mit der IG WiG geäußert.

### **10. Diverses**

- Die jeweils aktualisierte IG WiG Präsentation ist auf der Homepage verfügbar.

- Am 25.10.17 findet ein Seminar mit gke, IG WiG und USZ statt.

- Der Vorstand der IG WiG nimmt Kontakt mit Esther Michaud auf in Bezug auf die Unterstützung bei der „Erstellung“ des neuen Lehrmittels für den neuen Ausbildungsberuf.

### **11. Nächste Termine**

Reguläre Mitgliederversammlung

Mittwoch 20. September 2017

14:30 Uhr, Careum Zürich

Biel, 20.06.2017

Der Protokollführer  
Marcel Hollenstein